

OBRAZAC
O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA STRATEGIJE, PLANA ILI
PROGRAMA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP-a	Strategija razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine (Nacrt)
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP-a	Jedinstveni upravni odjel Općine Sveti Đurđ
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ
A.4.	Obuhvat SPP-a	Cjelokupno područje Općine Sveti Đurđ
A.5.	Područje SPP-a	Malo i srednje poduzetništvo, obrtništvo, poljoprivreda, turizam, unapređenje infrastrukture (prometne, komunalne, telekomunikacijske, odgojno-obrazovne i društvene), očuvanje i zaštita okoliša, opći društveni, sportski i kulturni život
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP-a	Novi SPP
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP-a	Čl. 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13)
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu	NE Prema čl. 64 Zakona o zaštiti okoliša postoji obveza provedbe postupka u kojem se odlučuje o potrebi provedbe strateške procjene.
A.10.	SPP višeg reda, sektorski SPP	Županijska razvojna strategija Varaždinske županije 2011. – 2013.
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za gore navedeni SPP višeg reda?	NE
A.12.	SPP-om planiranje novih aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda za koji je provedena strateška procjena	NE
A.13.	Razlozi donošenja SPP-a, programska polazišta i ciljevi	- Strategija razvoja je planski dokument kojim se utvrđuju ciljevi i prioritete razvoja Općine Sveti Đurđ, a obuhvaća analizu postojećeg stanja, kao i smjernice razvoja različitih sektora i djelatnosti na području Općine (infrastruktura, gospodarstvo, društvene djelatnosti, civilno društvo i ostale djelatnosti) - Strategija će dati odgovore na pitanja u kojem smjeru treba ići razvoj Općine i na koji način ga ostvariti te dati sliku o potrebama svih subjekata i skupina u društvu, - Strategija je osnova za buduće korištenje bespovratnih sredstava u programskom razdoblju 2015.-2020. (usklađena sa Sektorskim strategijama Republike Hrvatske i Županijskom razvojnom strategijom),

	<ul style="list-style-type: none"> - Utvrđivanje ključnih projekata Općine Sveti Đurđ. - Jačanje gospodarstva baziranog na ulaganje u poduzetništvo, turističke potencijale Općine te revitalizaciju poljoprivrednog sektora, - Povećanje životnog standarda kroz razvoj suvremene infrastrukture i očuvanje i zaštitu okoliša, - Poboljšanje kvalitete života kroz poticanje društvenog razvoja lokalne zajednice te unapređenje zdravstvene i socijalne zaštite.
--	--

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata za koje se provodi postupak procjene utjecaja na okoliš sukladno Prilozima Uredbe kojom se uređuje postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš?	NE
B.2	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih projekata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP	S obzirom da Strategija razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine predstavlja strateški dokument nižeg reda, isti neće direktno utjecati na ostale relevantne strategije, programe i planove, već je ista usklađena s navedenima
B.4	Vjerojatno značajni utjecaji na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP-a i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP-a?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš
B.5	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP-a?	NE

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Uvidom u Strategiju razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine, kojom se definiraju opće smjernice razvoja područja općine, a posebno uvidom u ciljeve Strategije te primjenom kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš, procjenjuje se da Strategij razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine, nema vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, odnosno da za taj dokument nije potrebno provesti postupak strateške procjene.

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu

Sukladno zakonskim propisima, u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Strategije razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode u okviru postupka ocjene provodi i prethodnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti prirode.

3. Navesti ključna pitanja vezana za zaštitu okoliša

Općina Sveti Đurđ kao nositelj izrade Strategije razvoja Općine Sveti Đurđ do 2020. godine, prepoznala je potrebu integralnog i održivog razvoja područja Općine, te je posebnu pozornost usmjerila k sektoru okoliša što je razvidno i iz definiranih strateških ciljeva i prioriteta.

Upravo jedan od strateških ciljeva Općine definira zaštitu okoliša kao stratešku odrednicu koja obuhvaća ulaganja u prioritetna područja i to: povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije i održivo gospodarenje otpadom. Navedena prioritetna područja obuhvaćaju mjere i niz aktivnosti s ciljem očuvanja prirodnih resursa i minimiziranja potencijalnih negativnih utjecaja na okoliš.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određen posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje

1. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Varaždinske županije, Kratka 1, 42000 Varaždin
3. Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije, Mali plac 1a, 42000 Varaždin
4. Varaždinska županija, Upravni odjel za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije, Franjevački trg 7, 42000 Varaždin

Datum izrade obrasca

28. listopada 2016.